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I termelési költség
Az Országos Magyar Gazdasági 

Egyesület, a _ magyar gazdatársa- 
daiom legtekintélyesebb, nagysu- 
lyu k:"pviseivte, igazgatóválaszt' 
mán' i gyűlést tartott a minap a 
nagysiker: i zárult mezőgazdasági 
kiáll hassa! kapcsolatosan. Jó al­
kalmat választott uz egyesület ve­
zetősége c.n-k a gyűlésnek a 
megtartására, mert a gazda vezér­
kar öi. bú almának és ügv buzgal­
ma!: ak serkentésére mi sem lehetett 
volna alkalmasabb, mint annak az 
e;: -’sz magyar élei fellendítésében 
részes és •. rágraszóló sikernek a 
látása, amelyet a heryest n veze 
tett gazda-munka a kiállítás ma­
gas színvonalában és kézzelfog­
ható, komoly eredményeiben értél.

Az ország egesz társadalmának 
elismerése es nagyrabecsülése su 
gárzott mos! sz OMGE vezető­
sége felé és bizonyos, hogy en 
rés az illusztris vezérkarnak a 
tekintélye, szavának súlya és tő 
Fekvésűnek tisztelete nemcsak be­
felé, az elért sikerekben eísősor 
bm érdeke-: gazda* ársadMom min 
den rétegének körében, hanem az 
ország összes, jobb jövőre vám, 
dolgozó lakossága előtt is méltán 
megerősödhetett.

Érthető, ha ebben a közhangu­
latban valóban az egész ország 
lakossága felfigyelt az OMGE 
gyűlés h-tározataira és főként ez 
uj bu/_ aér tőkésítés tekintetében ki 
alakult állásfoglalására. Ebből az 
állá* foglalásból megállapítható, 
ß°gy a magyar gaz dalé rsd dalom 
azuj búzaáraknak a termelési 
i'ditségekhez való igazodását íú- 
vánja. Meglepő, hegy ezt a ter­
mészetes, kézenfekvő, elvi állás­
pontot mennyire eltérően kommen 
táiják a különféle érdekeltségek.
.Kinek lehet jogos kifogása az. 

eben. ha végre a magyar gazda 
15 számolni akar és számításának 
alapjául ,-aját termelő munkájának 
igazságos értékelését akarja tenni!

Az nem is lehet vitás egészsé­
ges gazdasági érzékkel rendelke­
ző emberek között, hogy aki ter- 
mey arn&k a termelési költségek 
«'tápján kell megállapítania ter- 
toe! én veinek piaci árát. Legfel 
]ebb arról lehet szó, hogy a ter- 

költségek felszámításának 
n" b: nyos aránya ellenőri-.tessék.

Különösen jogosnak kell tarta- 
nurk a gazdatársada'omnak a tér 
m^ési költségek szerint kívánt 
^kalkulációját, amikor azt látjuk, 
ko-v az összes gyáriparos karte- 
‘eA élnek ezzel a jogukkal és 
fctfukor a közvélemény az egyes 
khneieikkek árainak letörését kő 

akkor mindig a termelési 
koi'ségek buzgó feltárásán törik 

az árleszállítás. Külön szerv

működik „ár vizsgáló bizottság" 
címmel, amelynek au a feladata, 
bogy a gyáripari árkalkulációt el­
lenőrizze es ez a bizottság min 
denkor bele tud nyugodni a ter­
melési költségeknek a kar teles

vállalatok által történő bemutatá­
sába.

Miért ne számolhatna tehát — 
megfelelő közérdekű ellenőrzés 
melleit — a termelési költségek 
alapján a mezőgazdaság is ? M.

Megkezdődtek a magyar—iielgár 
kereskedelmi tárgyalások

A magya1-—bolgár kereskedelmi 
tárgyalások megindítása céljából 
tegnap este magyar kereskedelmi

küldöttség érkezett Szófiába. A 
két küldöttség mi tartja első ösz- 
sze jövetelét.

Kalaszfri ISI

a munkanélküliéit száma Csehszlovákiában
munka-Miután Csehországban a munka- j nélkülit helyeznek el. A 

nélküliek száma folyton nő, a ha j tábornak nem lesz politikai jel 
lóságok elhatározták, hogy német 1 lege, de a munkaszolgálat köte 
mintára munkatáborokat létesíte- !ező lesz minden fiatal munkánál 
non, ameívekben ISO000 munka külíre.

Tiizzel-vassai folyik a mai
Erdélyben

Íz oláh elsgöisás legújabb mlaziíá példái
Bukarest, március 27.

A román vasutak brassói üzlet- 
vezetősége újabb 350 magyar vas­
utast bocsát el a szolgálatból. A 
vasutasok túlnyomórészt a csíki vá­
rosokban teljesítettek szolgálatot és 
amiatt bocsátják el őket. mert ro­
mán nyelvvizsgájuk nem sikerült. 
Az intézkedés nagy megdöbbenést 
és felháborodást keltett Erdélyben.

Bukarest, március 27.
Gál Jenő kolozsvári egyetemi 

hallgató, Gál Miklós magyar párti 
képviselő fia, öngyilkosságot köve­
telt el, mert a vizsgán megbuktat­
ták.

Sepsiszentgyörgy, március 27.
A háromszékmegyei magyar ta­

nítók körében példátlan elkesere­
dést keltett egy miniszteri rende­
let, amelyet tegnap hoztak a ta­
nítók tudomására. A rendelet arról 
gondoskodik, hogy az olyan ma­
gyarnyelvű állami iskolákban, ahol

csak magyar tanítók vannak, he­
lyettesként hosszabb időre minden 
tanító mellé egy regáti román tan­
erői osszanak be, aki segítségére 
lesz a román nyelvet rosszul be­
szélő magyar tanítóknak. Erre a 
célra a helyettesítés idejére levon­
ják a magyar tanítók amúgy is 
nagyon alacsony fizetésének 75 szá­
zalékát és azt a helyettesnek adják, 
míg a magyar tanítónak 25 száza­
lékból kell megélni mindaddig, a- 
mig felsőbb hatóságai úgy talál­
ják, hogy a román nyelvben eléggé 
járatos.

Kolozsvár, március 27.
A most kinevezett ideiglenes me­

gyei bizottságokba Csík megyében 
egyetlen magyar bizottsági tag sem 
került, ugyanez a helyzet a 96 szá­
zalékban magyar lakosságú Gyer- 
gyószentmiklós községi tanácsánál
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Gyenge érdeklődés nyilvánult meg
a márciusi közgyűlés iránt

Vila nélkül Telték tudomásul a polgármesteri jelentési
A gyér érdeklődésnek tulaj do 

nithaió, bogy a polgármesteri je­
lentéshez, amelyet dr Tamássy 
Károly je jyző olvasott fel, senki 
sem szólt hozzá, hanem egyhan­
gúan tudomásul vették.

A felsőbb hatóságoktól érkezett 
rendeieiek bemutatása után dr 
Medovarszky Mátyás főjegyző rész­
letesen ismertette azt a szabály­
rendeletet, amely a városi ható

Békéscsaba város képviselőtes­
tülete hétfőn délután 3 órai kez­
dettel tartotta maidu l közgyűlé­
sét a városháza nagytermében 
Jánossy Gyula polgármester el­
nökleté v?].

A közgyűlés iránt nagyon cse­
kély érdeklődés nyilvánult meg 
Különösen az ülés elején, a kép 
viselő testületi tagok száma alig 
közelítette meg a negyvenet.

ságok által kiadott okira lek városi
illetéké;ől intézkedik. A közgyű­
lés a/ előterjesztést elfogadta.

Dr Korniss Géza tanácsnok a 
hirdetési szabályrendelet módosí­
tását ismerJede. Eszerint a bizto­
sító intézetek jelzőtáblái után a 
város nem szed hirdetési dijat.

Elhatározta a közgyűlés, hogy a 
felső kereskedelmi iskolánál meg­
üresedett testnevelő tanarijállást, a 
tanulók kis számara való tekintet­
tel egyelőre nem tölti be.

Kós Sándor főszámvevő ismer- 
mertette Pataki Jenő várost kiadó 
beadványát, amelyben nyugdíjazd 
sat kéri. A közgyűlés a kérelem­
nek helyt adott és így Pataki Jenő 
32 évi szo’gá’at után nyugalomba 
megy.

A póttárgysorozat során vám­
tárggyá minősítettéit a berettyo- 
ujfalu szeged békéscsabai állami 
közút átkelési szakaszát.

Szerepelt a tárgysorozaton a 
békéscsabai mezőgazdasági vegy • 
kisérieu állomás rcs.ére átenge­
dett helyiségek bérleti szerződésé­
nek módosítása ügy határoztak, 
hogy annak idején, amikor a he­
lyiségek ingyenes odaadásának ha­
tárideje lejár, külön állapodnak 
meg a házbérre vonatkozóan.

A M A VART várócsarnok fel­
építéséi kérte a várostól. Ennél a 
tárgynál nagy vita indult meg. 
Csuiik Janos helyeselte, hogy a 
MaVART Békéscsabára helyezi 
at a forgalmi központot, azonban 
szerinte a város anyagi helyzete 
nem engedi meg a várócsarnok 
felépítését.

Ádám Gusztáv műszaki taná­
csos a várócsarnok felépítése mel­
lett szólt.

Aradszky György rámutatott 
arra, hogv a „Csaba" Szálló előtt 
forgalmi akadályt képezne a váró­
terem felépítése és hogy nem kell 
gavallérnak lenni a közpénzbőll 
építse fel a MA VART a váró­
termei. Ezek mellett hangoztatta, 
hogv szintén kívánatosnak tartja a 
MA VART nak Békéscsabán való 
letelepedését, csac éppen a váró­
terem építése ügyében van eltérő 
véleménye.

Dr Gyöngyösi János hangoz­
tatta, hogy gazdasági szempontból 
nagy jentősege van annak, hogy a 
MAVART Békéscsabára helyezi 
gócpontját. Szerinte ez nagy előnyt 
jelent a városnak.

Szelner Antal megjegyezte, hogy 
nem tudja megérteni a most meg­
nyilvánuló szükkcblüséget. A vá­
ros máskor sokkal többet áldozott 
olyasmikre, amelyeknek hasznát 
még nagyon soká nem látja.

Reisz Hermann elfogadta a ja­
vaslatot, Fiüpinyi János pedig 
nem, végül Jánossy Gyula polgár- 
mester szavazásra bocsátotta a 
kérdést s a közgyűlés 36 szava-
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zata 24 ellenében az állandó vá­
lasztmány javaslatát fogadta el, 
tehát a város 2000 pengőig vál­
lalja a MAVART váróterem épi 
tési költségeit.

Kisebb ügvek letárgyalása után 
a közgyűlés fél ötkor ért véget.

Vevöközönségünknek felhívjuk 
szives figyelmét, hogy a^husvéíi 
szezon alatt mindkét fióküz­
letünkben, úgymint: Békés­
csaba, Sze&l István-tér 12. 
és az Andrássy ut 2. szám 

alatt árusítunk.

STÜH SÄER
a Békéscsabai 

Evangélikus Leányegyesiiiei 
évi közgyűlése

A tagok élénk érdeklődése mel 
lett tartotta meg az Evangélikus 
Leányegyesület, a város egyik 
igen agilis egyesülete, vasárnap 
délután az ev. egyházi tanács­
teremben rendes évi közgyűlését.

Zámecsnik Judit elnök szép, tar­
talmas, a bibliai Maria és Mártá 
ról szóló előadása kapcsán nyi 
tóttá meg a közgyűlést és üdvö­
zölte meieg szavakkal a szép- 
számban megjelent tagokat és 
védőnőket.

A nagy íeíszessei fogadott meg­
nyitó után Szolár Julia titkár ol­
vasta fel az egyesület műit évi 
működéséről szóló részletes jelen 
lését, melyet a közgyűlés elénk 
figyelemmal hallgatott.

Csepregi Olga pénztáros tér 
jesztetie elő azéíán nagy gonddal 
összeállítóit pénztári jelentését s 
egyben bejelentette, hogy tisztsé 
gérői nagy elfoglaltságára való te­
kintettel lemond. Meleg szavakkal 
emlékezett meg az egyesület belső 
életeben eltöltött 14 esztendőről s 
kérte társnőit, hogy továbbra is 
összetartva, evangéliumi szellem 
ben működjenek együtt az egye­
sület érdekeben.

Zámecsnik Judit elnök mégha 
tolt hangon mondo.t köszönetét a 
leköszönt pénztárosnak s az egye­
sület fennállása óta kifejlett buzgó 
és eredményes működéséért s 
kérte, hogyha az adminisztratív 
munkát nem is vállalhatja, marad­
jon továbbra is az ^egyesület ve­
zetőségében. Indítványozta az el­
nök a közgyűlésnek, hogy Csap- 
regi Olgát az alelnökők soraba 
válasszák mzg. Az indítványt a 
közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

\ eress Albertina a számvizs 
gáiö bizo tság jelentését, Molnár 
Ilona háznagy az egyesület ingó 
ságairól, Bielík Judit pedig a könyv­
tárról készített leltárt olvasta fel 

A fe;mentvények megadása után 
a közgyűlés megválasztotta fővéd­
nökeiül dr Szeberényi Lajos Zs. 
esperest, dr Szeberenyi Gusztáv 
igazgató-lelkészt, Jakacfi György 
és Linder László lelkészeket, majd 
a tiszíujitási ejtette meg. melynek 
során az alábbi vezetőséget vá­
lasztották meg : Dr Szeberényi Zs. 
Lajosne dhzeínök, Kuihy Erzsé­
bet tiszteletbeli elnök, Zámecsnik 
Judit elnök, Brózik Erzsébet, Kli 
ment Z. Judit, Laczó Zsófia, Mé­
száros Margit, Prisztavok Mária, 
Csepregi Olga, Doleschall Erzsi, 
Berbekucz Margit, Reich Malvin 
alelnökők, Szolár Julia titkár, Izsó

Ilona pénztárros, Koricsánszkv 
Lujza ellenőr Liker Mária és Kol­
lár Sári jegyzők, Bielik Judit 
könyvtáros dr Gally Karoly és 
dr Sailer Ferenc ügyészek, Moí 
nár Ilona, Zsilak György háznagy, 
Kvasz Erzsébet, Veress Albertina, 
Kovács Mária és Párti Ilona szám 
vizsgálók.

Az elnök köszönetét fejezte ki 
Kimer Gusztáv vallás"anárnak és 
Abaffy Gvula hitoktató lelkésznek 
sz egyesület belső életében kifej 
tett értékes és eredményes bel 
missziói és kulturális tevékeny­
ségéért s egyszersmind felkérte 
Abaffy Gyula leikészt a választ

j mány kebelében megalakított nép- 
I művelési szakosztály vezetésére s 

prögramínjának ismertetésére. — 
Abaffy Gyula megköszönve a bi­
zalmat, részletesen vázolta a szak­
osztály jövőbeli munkatervét (tan­
folyamok, vasárnapi iskola, cseléd­
gondozás, kapcsolat a Stefánia 
szövetséggel, az ifjúsági Vörös 
kereszt Egyesületté! stb) s kéri a 
közgyűlést, hogy munkaterve ki­
vitelében támogassa.

Még Gurzó Mária számolt be az 
általa vezetett vasárnapi iskola 
működéséről, maid az elnök a 
közgyűlést több kisebb belső ügy 
letárgyalása után bereke&zteíte,
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Becs, március 27.
A hétfői minisztertanács, amely 

az ui alkotmánnyal foglalkozott, u] 
adónem bevez tásét határozta el, 
biztonsági adó címen, melynek be­
vezetését a rendelet azzal indo­
kolja, hogy az utó )bi hónapokban 
történt események, amelyek a köz­
rend és a biztonság helyreállítá­
sára irányultak, különböző rend 
kívüli kiadásokkal terhelték a sző 
vétségek Ezeket minden erőfeszi

tés ellenére nem lehetett fedezni 
es ezért a kormány kénytelen a 
kiadások fedezésére egyszeres c- dót 
kivetni, biztonsági adó címen, 
amelynek összege 1934—35 ben 
válik esedékessé. Az adó rend­
szere és mértéke teljesen egybe­
vág a krizísadóévai: 2400 pengő­
től felfelé progresszív alapon emel­
kedik az ado, a nőtlenek külön 
adót is fizetnek.

A kétegyhszi ui iielcofíi szakaszénak
helyszíni szemléié

fi herek-ujkigyosí ut kiúpiíésd is szergaimazza az e?dsksiS
lakosság

A vármegye törvényhatóságának 
decemberi közgyűlésén tárgyalták a 
vármegyei közúti alap terhére 1934.
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Illatszer osztályunkon
nagy húsvéti locsolévásár!

Ölesé árak
KRAYEÉt

kiváló minőség!
B. és TÁB.SA
lakk- és festékgyár 
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kaszon három méter szélességű ma- 
kadám utal építenek. Az út többi 
részét az eleki műidig rendezett 
földútLá építik ki.

Ezeknek az utaknak közigazgatá­
si bejárása hétfőn délelőtt volt. A 
bizottság dr. Pánczél József vár­
megyei főjegyző elnökletével Bé­
késcsabán a városháza kistermé­
ben rövid tanácskozást tartott, majd 
AEG V-k ülőn motorral kiutazott a 
helyszíni vizsgálatra.

A tárgyalás során felmerült, liogv ! 6 45: Mor 1 
az út első kétkilométeres szaka- 7 20: Én?J 
sza olyan nagyforgalmú, másrészt müelőadáJ 
pedig több vasútkeresztezése van. ^ 
hogy kívánatos lenne már csak a 
jövőben való fenntartása érdekében 
is ennek a kétkilométeres útnak ál­
landó burkolattal való ellátása.

Ha ilyen állandó burkolattal lát­
ják el ezt az útszakaszt, akkor va­
lamivel elhúzódik az építkezésűié-1 
je, de a folyó évben még így is; 
készen lesz.

Szükséges a most többször is ka­
nyargó útvonalnak a kiegyenesí- 
lése is, annyival is inkább, mert így 
néhány vasúti kereszteződés meg­
szűnne. Ez az útegyenesítés csak 
akkor valósílahtó meg. ha a város 
az alsóvégi legeltető társulattól 
megszerzi a szükséges, mintegy há­
rom és fél kisboldnyi területet.

Békéscsaba város forgalma szem­
pontjából előnyös ennek az útvo­
nalnak a rendezése, azonban ez­
úttal is szói kell emelnünk a kerek" 
látnák lakossága
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évben megépítendő békéscsaba— 
kétegyháza—eleki 10 kilométeres út 
építését. A kezdődő 2 km-nyisza-

Húsvéti takarításhoz, 
festéshez
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a minőséget.
Oyözödjék meg;
Terpentines cipőkrém la „«mí, . 3 fill.

Bemutaj
ni5i]

Minden 
megában 
k éleíességjL
ben a fjj 
maga a
ezért a U 
zóbb. A 3 

I csaK müvj 
I kérdés is. ] 
és katona;!

! el a müved 
! hajón kétsj 
I herbangyáj

ügyében, akik k
többször fordultak a városhoz a anetj] 1 
Kereken áthaladó újkígvósi út ki­
építése iránti kéréssel. Köztudo­
mású. hogy a kerek! tanyák sű- 
rűnlakott területén való közleke­
dés, különösen az esős időszak be­
álltával, nagy nehézségekbe ütkö­
zik és valósággal életveszélyes.

Remélhető, hogy a vármegyei 
utak rendezése során mielőbb sor 
kerül a kerekiek kérésének telje­
sítésére is, ami egyúttal Újkígyós, 
valamint több más község lakói­
nak a kérelme is.

tragikumául 
két csupa

4

A búd

5ZÜ2

V

ieguagj
áiasztél

w

modern villalakás

kiadó
may us 
í-ro

teljes komforttal, 
gyümölcsös és virág- 
kerttel a város leg­

szebb helyén
Érdeklődni Vámos Jánosnál Takarék-Egyesület

Időjárás

Ö

Ä békéscsabai meteorológiai 
sae^fí^yeíő állomás teleülése

1934. március 27 én délben.
Hömíaímum + 7 8 Cc 
Hőmaximum -f- 16*4 
A föld felszínén -f-6'i Cc 
Légnyomás 769*5 mm 
Csapadék 0‘0

Várható időjárás a kővetkező 24 
órára: Mérsékelt északkeleti lég­
áramlással túlnyomóan derült idő, 
éjjel egyes helyeken talajmenti 
fagy. A nappali hőmérséklet nem 
változik lényegesen.
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L 1.30: Ha-
3 Diák félóra 

5;
ietes Köbé és 
ftlaios utile 
j brácsszik, 
j Elolvasása.

L 815: Szín- 
Lek. Utána
lányzenekara,
[ agaiból ala-

♦♦♦♦♦♦♦«

imut

„mit a film! 
•adéktalan to­
jik össze eb* 

Inészi játék
a 1 bb és éppen

a>i és legmegrá-
A ti izet mrr nem
müv >m technikai

;s is. inas technikai
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ä soridőből,
nem is a tavaszból, adott kóstolót 
a legutóbbi egy két nap. Olyan 
heves volt a nap csókja, mintha 
szerelmes lett volna ebbe a rücs­
kös glóbusba. Természetes ennél­
fogva, hogy az ember is kíkiván- 
kozott a négy fal közül. Jómagam 
is kiüiiem a napsütötte folyosóra 
kirakván téíviselt tagjaimat a gyó­
gyító napsugárnak. S nézegettem 
a kertet, a fákat, az ütköző füve- 
ket s a rügyeket, amelyek már 
pukuanádg szívták magukat a ta­
vaszi nedvekből és sugarakból. 
Nézegettem és hallgatóztam. Kinn 
a szántások felől pacsirtaszót hor­
dott a szelíd szellő, a liget iáin 
feketerigó szonátázott s a z egyik 
kis csemetefa galyacskái körül egy 
méhecske dongott, A kis öreg. Ide 
röppent, oda röppent. Azonban 
virág még nem volt. Szinte mérge­
sen dongott Mintha korholta volna 
a lusta rügyet, amiért még nem 
vette fel fehér ruhácskáit. Ott ke­
ringett egyik ágról a másikra, az­
tán egy hirtelen kanyarodással a 
folyósóra vágott be. Reggel borot­
válkoztam s a szagos viz illata még 
frissen érzett rajtam és lebegett 
enyhén a fejem körül A méhecske 
megerezíe s elkezdett keringeni az 
orrom körül. Hol messzebb húzó­
dott, hol meg közelebb, mintha 
közelről és messziről vett volna 
szemre. Gondolom, ilyenformán 
vélekedett: „Hát ez meg miféle 
szerzet? Szaga van, aztán még­
sem virág, vagy talán olyan virág, 
amilyet én még nem láttam. De ha 
virág, akkor hol vannak a szirom­
levelei ?“ Lehet, hogy a füleimben 
valami hasonlóságot fedezett fel a 
sziromlevelekkel, mert némi kis 
ijedelmemre az egyiken rövidke 
megállást tartott. Aztán onnan is 
felröppent, fejem körül még ke­
ringve egyet s mint aki keserve­
sen csalódott, dühösen zúgva el­
szállt vizsgálódásaim körzetéből. 
Lehet, azt mondta, mikor elhúzott 
bánatos fejem fölött, hogy ; svied 
íer. —v.

ü— Féláru utazás a Szegedi 
Ipari Vásárra. Május 20 án kéz 
dodik és 27-ig tart a Szegedi Ipari 
Vásár. A vásárra a kereskedelem­
ügyi miniszter a MÁV és a Sze­
ged Csanádi Vasút vonalain öt­
venszázalékos vasúti utazási ked­
vezményt engedélyezett. A vájár­
ral kapcsolatos mindennemű kér­
désre készséggel ad felvilágosítást 
a Szegedi Ipari Vásár irodája : 
Szeged, Horváth Mihály-u. 3. Te 
lefon: 14 i5
y A gyümölcsfametszés hi­

báiról ír a Növényvédelem és 
Kertészet legújabb száma , Cikke­
ket közöl még a szöllő idei spe­
ciális metszéséről, az elvénült gyü­
mölcsfák felújításáról, a gyümöl­
csös egyszerűbb és olcsóbb per 
metezésérői. a mandulafajiákról, 
a borderiiésről, a sző lő tavaszi 
munkáiról, a szikiakért készítésé 
rol, a hiányzó szőlőtőkék pótlásá-

.. — Ötszáz pengő biztosítási 
összegért felgyújtották a tanyá

.{- Szegedről jelentik : Temes- 
ván Péter Kiráiyhalom 494. szám 
alatt lakó gazdálkodó és vadházas- 

* társa, özv. Gubík Györgyné gyuj 
tolatással vádolva kerültek a sze­
gedi törvényszék elé. A gazdái 
kodo ugyanis ötszáz pengő bizto 
sitási összegért felgyújtotta tanyá­
jukat a a tanya félig le is égett, 
A nyomozás kiderítette, hogy Te­
mesvári vad házastársának rábeszé­
lésére követte el a biztosítási csst- 
iast s ezért kerültek mindketten a 
|^.rv.fn5^Szük elé. A törvényszék 
bűnösnek mondta ki gyújtogatás 
bűntettében Temesvári Pétert, mint 
leitest és ezért két évi {egyházra, 
özvegy Gubik Györgynél pedig 
mint felbujtót és ezért három évi 
fegyházra ítélte. Az ítélet ellen az 
elítéltek fellebbezést jelentettek be:

* Bútorvásárlás bizalom dolga,
csak megbízható cégnél leszünk iga­
zan jól és olcsón kiszolgálva. Köp- 
stein bútoráruház Békéscsaba, An- 
drássy ut 25,

KőrösVIDÉK

M

Újdonság !
14 nő ! Látványos!

A 3

Hasvét mindkét napján délután 4 és este fél 9 érakor i

Amerikai kacagó varieté
Ballett-Revne 

Vidéki színpadon először !
9 férfi!

csodagyerek! 
Kőváry ballett! 

A Halier gförlök!
Európa legszebb és legjobb lánccsoportja.

Azonkívül :
15 változatos világvárosi attrakció!

Zene, enek, tánc ! Fényes kiállítás! Gyönyöre kosztümök
E műsor lázba fogja hozni a közönséget, s erről hetekig fognak beszélni.

Tetanusz. Súlyos állapotban 
szállították be a békéscsabai köz 
kórházba Pusztaföldvárról Molnár 
Andrásáé, földműves nejét. Mol­
náráé mintegy barom héttel ezelőtt 
üveggel megvágta jobb kezét. A 
jelentéktelennek látszó sebet elha­
nyagolta, melyből tetanusz mér­
gezést kapott.

Ausztria felemeli a magyar buzabevitelt
Budapest, március 27.

A magyar—osztrák vegyes bí 
zottság osztrák tagjai, akik néhány 
napja Budapesten tárgyaltak, teg 
nap este visszautaztak Bécsbe és 
tájékoztatják Doilfuss kancellári, 
aki előreláthatóan még me telefo­
non érintkezésbe lép a budapesti

osztrák követtel és megadja hozzá­
járulását a buzakontingens feleme­
lése ügyében kötött megegyezés­
hez. Ebben az esetben a két ál­
lam között kötött megállapodási | lakatunkat! 
osztrák részről még ma aláírja 
Hennát báró, budapesti osztrák 
követ.

Május elsején érvényte­
lenné válnak az ezerleies oláh 
bankók. Bukarestből jelentik : A 
Román Nemzeti Bank az ezerleies 
bankjegyek beváltásának határide­
jét május 1-ig meghosszabbította.

— Kazaltűz. Lapzártakor érte­
sülünk arról, hogy a sopronyi ta­
ns ák egyikén nagy kazal tűz tá­
madt, amelyhez kivonult a békés­
csabai tűzoltóság.

* Stühmer újonnan berendezett 
fővárosi nívójú fióküzletében (And- 
rássy-út) a legszebb húsvéti árúk 
kivitelben, és minőségben a leg­
megbízhatóbbak. Nézze meg ön is

Észre sem veszi 
a zsebe,

részletekkel előfizet
ha hath**v! P2'40-es
a uTíindérujjak“
Magyar Kézimunka Újságra, amelyet városunkban,

I „ csakis cégemnél szerezhet be kedvező módon
|es megkapja aas értékes ajándékot Is.
; baradjon hozzam es válasszon a gyönyörű ajándékok közül. I

DOBÓ CECÍLIA*
—__ — .................kezimnnka üzlete Békéscsaba, Andrássy - nt. I

Franciaországban polgárháborúra 
fegyverkezik a baloldal

Párig, március 27.
A rendőrséghez érkezett hírek 

szerint egyes podtikai csoportok 
teijesen zavartalanul fegyvereket 
halmoznak fel. A rendőrség nvo 
mozásí indított meg és titkos fel­
ügyelet alá helveztc a fegyver- 
kereskedéseket. Tegnap Mod: re 
auxban leUriózíattak két ifjút, 
akik 4 pisztolyt vásároltak. Beis­
merték, hogy baloldali politikai

alakulat tagjai és azt a parancsot 
kapták, hogy annyi fegyvert vá­
sároljanak, amennyit tudnak.

« — Keresztülment egy meg 
rakott kocsi egy gyermeken.
Gyuláról jelentik : Hankó András 
uradalmi konvencios munkás hat­
éves András nevű gyermeke fel 
akart kapaszkodni egy megrakott 
kocsira. Amikor az egyik láb t 
mar a feljárón volt, a lovak hir 
íe:en megrántották a kocsit es a 
kisgyermek egyensúlyát vesztve 
zuhant a kerekek alá, amelyek á* 
mentek rajta. A gyermek \é esen 
maradt az ut porában. A hoitra- 
ijedt apa a kisfiút azonnal bevitte 
a gyulai kórházba. A gyerek ál­
lapota igen súlyos, az orvosok 
nem bíznak felépülésében.

* Divatos nőiruha selymek és 
szövetek olcsó árban kaphatók, 
ugyanott két új horgolt stór füg­
göny és egy női nesseser eladó, 
Sziglgieti-utca 9. sz.

— Szombaton volt a pootásí 
tekepálya évi megnyitója. A 
megenyhült napok a tavasz sok 
kedves szórakozását is elővará­
zsolják. A postások kuglipályáján 
is egészen felfrissült most az élet. 
A postástársadalom számára sok

a

lések, furunkulusok eseteiben a 
természetes »Ferenc József« kese­
rűvíz szabályozza a belek annyira 
fontos működését.

— Ezen a héten a Lőrinczy és 
áonyi gyógyszertárak tartanak éj­

jeli szolgálatot

KÄ8PÄTIÄ
torontáli szőnyeg

„Hubertus“ gyártmány 2
Óriási választék! 

Lényegesen mérsékelt ár!

KULPIN ÁÜUHÁZ
Békéscsaba

Emésztési gyengeség, vérsze- ; (-*. |auaui»t.ai aaucuuin szamara 
génység, lesoványodás, sápadtság, j kedves órát jelentenek ezek ^ 
mirigybetegségek, bőrkiütések, ke- • szórakozások. Ko íégiális összhang­

ban telt el az este Itt említjük 
meg még azokat az előkészülete 
két, amelyek a Postás Sport Egy­
let békéscsabai csoportjában foly­
nak Vasárnap délelőtt volt az el­
ső tréning

* Illatszer- és pipereszükségletét 
legolcsóbban a Krayer E. és Tsa
békéscsabai fiókjánál szerezheti be.

— A Szabadság uj száma eaz- 
dag t Halommal jelent meg. Fel­
tűnően érdekes »cikkben vála­
szol Bajcsy Zsilinszky Endre 
Eckhardt Tibor támadásaira, A j’ay 
József cikkében a revízió igazi 
Útját jelöli meg, Kodolán i János" 
a rádió műsorának kirívó magyar­
talanságait teszi szóvá. Föld népé 
rovat, érdekes riportok leszúr tel­
jessé a Szabadság mostari számát 
is, amely 12 nagy oldalon jelenik 

^minden újságárusnál és 
dohánytőzsdében 10 fillérért kap­
ható.

* Számos női bajnál a természe­
tes »Ferenc József« keserűvíz hasz­
nálata végtelen nagy megköny-

í nyebbülést szerez.
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Szerdán CSABA MOZOO
a 4 órai előadás

zóna! Március 28-án és 29-én, szerdán 4, fél 7, fél 9 
órakor, — csütörtökön fél 7 és fél 9 órakor.

CLáODE FáBRERE regéo?e:
totóiéin,
Mlsinoíi.

PARAMOUNT
ElfiáDÓ

A Villamos Mű
felhívása a t. f ogyasztókössöuséghez!

Az orosz—japán háborúban egy japán csatahajó 
kapitánya és feleségének szerelmi története.

Saját
s*nre!eSgsühe"emMizü',i5z!anemsavanyú, iehér és kadar

BOROK
APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdsíések árs tiz szóig hétköznap 4© 
IHlér, rasár- és ünnepnap áÖ fillér, ¥ 
lag betűvel szedett szó duplán szárait.

valamint édeskés és kiváló minőségű faj - 
es csemegeborokban nagyon nagy válasz­
ték és az ünnepre mélyen leszállított 

árakon szerezhetők be.

Sfávány sertései* t*t vásárolnak. At­
las, Jcka; u. 2. Tojást állandóan veszünk.

1459

Megvételre &ere«e& régi, polcos 
ebédlökredencet Cím a kiad . ban.

Kisüti pálinkái,
körök és rumok, meglepő olcsó árban j

Háromportás nagy gyümölcsös &(f.3Z el­
adó. III., Lahner-u. 8.

kaphatók

SPITZ SAMUNÁL
Takarmányrépa és peressé-
n<2 eladó a békési rím. kath. plébánián.

1549

Wesselényi-utca 27 sz. Telefon 347. Egy ingaóra eladó, III., Kéz&y-u. 5.

— Tenisz. A kedvező időjárás 
mellett minden remény megvan 
, rra, hogy a Csabai Atlétikai Klub 
pályáin ez évbeu már a húsvéti 
ünnepek alatt meginduljon a já­
ték, A Klub, tekintettel & rossz 
gazdasági helyzetre, eddig is ol­
csó árait még jobban leszáVitotla, 
hogy ennek a nemes sportágnak 

üzéset mindenki részére le-

'Drogérialiere.iiúesés, keveset 
használt, üvegezett puJdokkal és tolóajtók­
kal, olcsón megvehető, Tofíler fakereskedő 
Orosháza.

Eladó Mezőmegyeren Fő-utca 41 számú ház, 
esetleg kovácsmühely szerszámmal is eladó. 
Érdeklődni ugyanott. 1548

HZ

Eladó egy négyéves jóltejelő eredeti faj- 
tefpéto. 1., Kastély-u. 16.

BérfeeHefést vállalói*. IIÍ..JÚ- 
Ual-u. 72. 926

ketővé tegye A C?AK kéri a 
játszani óhajtókat, hogy ebbeli igé­
in eiket sürgősen jelentsék be dr 
Bayer Bélánál, vagy dr Uhrin 
András főtitkárnál, mert csak any 
nyi pályát hozat rendbe, amennyit 
a jelentkezett játékosok száma ín 
dokolttá tesz.

Eladók : ebédlőasztal, székek, ebédlői kre- 
denc, tükör, szekrények, szaiontükör, könyv- 
szekrény, ágy, éjjeli ssekrény, ebédlői dí­
vány, képek, tükrök Kossuth-tér 4,

Parlagi

Egy keveset használt uj Ford V5 tonnás 
teherautó ölesen eladó Vladár Sá­
muelnél Mezőbertny, KöröstarcSai ut 7. sz.

1463

sötétszinü

galambokat
vesz minden

mennyiségben

GRI6OL0N JÁNOS Fiái
magyarországi részvénytársaság Békéscsaba.

Ültessen fenyői! Szép példányok 
kaphatók olcsón. Közelebbi megtudható 
Réthy patikában. 1512

a

5 család fflléfp eladó PepÓ György ev. ta­
nítónál IV., Sip-utca 8. 1527

Gépírást, másolást oldalanként 
20 fillérért vállalok. Kossuth-tér 2. —

Hí adó ifa&CSsoíc r IV. kér. Berényi- 
utca 19 számú házban egy kétszobás lakás, 
egy háromszobás lakás és egy sarki üzlet- 
helyiség berendezéssel kiadó. Érdeklődi az 
összes lakások iránt Lepény Jánosnál VI., 
Perényi-u. 4. Ugyanott 5000 db gyökeres 
szép, szegélynek való Pu1*3s&U& eladó.
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Achim L. András-u. 10. sz. &Ú2S kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó, esetleg bér­
beadó. Dr. Biró Emil ügyvéd. 300

Sajáttermésű, H11 FBI Hl211 a húsvéti ünnepekre az idén is a
édes ízű, zamatos IIUI CBIIIBdl csirkepiacon lévő borpincém­
ben, Békéscsabán a legolcsóbb árban árusítom.

Schneider Ignác Utódai SS!

Tekintettel ara a körülményre, hogy a t. fogyasztóközönség 
egy része nem tesz pontosan eleget fizetési kötelezettségének, 
sőt sok esetben állandóan fennálló 4—5 hónapos számiahátrálé- 
kok is előfordulnak, tisztelettel felhívjuk a t. fogyasztóközönség 
figyelmét a következőkre :

1. A mindenkori havi áramszámlát pénzbeszedőinknél 
a számla bemutatásakor kel kiegyenlíteni. Amennyiben ez 
nem történne meg és az esedékes összeg a számla bemu­
tatásától számított 5 napon belül a Villamosmü Széchenvi- 
utca 2. szám alatti városi irodájában (pénztári órák minden 
hétköznapon reggel 8-tói délután 5-ig) sem nyerne kiegyen­
lítést, úgy kénytelenek leszünk minden további ér­
tesítés mellőzésével ax áramszolgáltatást me«s ormi.

2, Jelenleg fennálló esetleges számlatartozások (melyek 
akár hátralékos áramszámlákból, akár más szolgáltatásokból 
származnak) vagy pénzbeszedőinknéi, vagy pedig a Villa- 
mosmü Széchenyi-utca 2. szám alatti városi irodájában a 
pénztári órák alatt legkésőbben f. évi május hó 1-ig ren­
dezni kell. A menyi ben ezen számlatarf ozások az említett 
határidőig nem nyernének pénzbeszedőinknéi kiegyenlítést, 
vagy az érdekelt fogyasztóink nem jelennének nr g a hátra­
lékok rendezése céljából a Villamosmü városi irodájában, 
úgy kénytelenek leszünk ugyancsak minden további értesí­
tés mellőzésével az áramszolgáltatást megvonni.
Ha valamelyik fogyasztónknál az áramszolgáltatást a fenti 

feltételek be rém tartása miatt kénytelenek leszünk megvonni, 
úgy az újból való bekapcsolás csakis azon esetben történhetik 
meg, ha a bekapcsolás időpontját megelőzőleg legalább bárom 
nappal az addig esedékes összes tartozások kiegyenlítést nyertek.

Ha az árammegvonás két hónapnál hosszabb ideig tart, 
úgy intézkedünk az árammérő óra leszereléséről

Békéscsaba megvet város
Villamos Műve
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legjobban; legolcsóbban, 
óriási választékban
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Békéscsaba, Andrássy-ut

25Telefon 32. Telefon 32.

A. kiadásért felelős Uhrin János. Kiadja és nyomtatja a Kőrös vidék rt-
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